
Hallo ik ben Jasper van de werkgroep verkeer ik zit samen in deze werkgroep met: Lynn, Annabel en 

Jorian. 

 

Dit is het eerste verslag van verkeer dit jaar. 

 

Dit jaar zijn wij begonnen met het bedenken van ideeën.  Hieruit kwam het idee om een enquête te  

maken. Deze lieten we door kinderen uit onze eigen klassen invullen. In totaal hebben er 107 

kinderen meegedaan. Hiervan komen er 74 met de fiets, 17 lopend en de rest met de auto. 69 

kinderen voelden zich veilig rondom school, 10 kinderen vinden het onveilig rond school. 

38 kinderen wisten een gevaarlijke situatie rondom school, dit waren heel veel verschillende 

situaties. 

Maar liefst 51 kinderen vinden obstakels op de weg een goed idee. Dat waren de resultaten van de 

enquête en het is dus fijn om te horen dat meer dan 50 procent zich veilig voelt rondom school. 

Dit hebben wij natuurlijk besproken met iemand van de gemeente. Wij vinden het heel fijn dat meer 

dan de helft van de kinderen zich heel veilig voelt rondom het verkeer van school.  

Een paar kinderen vonden de enquête een goed idee en zeiden dat we dit vaker moesten doen. dus 

ik zou zeggen dat als er een ander werkgroepje makkelijk een mening wil weten dat je een enquête 

maakt. het was ook fijn om te horen dat meer dan driekwart van de kinderen met die fiets of lopend 

komt. 

 

Dit was het eerste jeugdraad verslag van 2021. 

 


